

# 构建盈利系统 让企业更具竞争力

## 创富商学院精彩活动10月登场,报名火爆进行中

10月19日~21日,创富商学院将再度出击,为企业带来“连锁企业盈利倍增系统”总裁班,帮助连锁企业在激烈的市场竞争中从容扩张。

据了解,仅仅一周时间,已经有不少企业成功报名,有的企业甚至一口气预定了3张票,场面十分火爆。目前,报名仍在火热进行中,可登录我能网或拨打电话报名参与。

### 让企业了解盈利系统

“我认为,连锁企业在竞争

中不堪一击,是对盈利系统没有充分的认识。在活动现场,我会从连锁高层团队战略定位及连锁组织系统构建等话题入手,深入介绍连锁运营及盈利运作系统,帮助企业对盈利系统有完整的认识。”贾老师说。

据了解,完整的盈利系统包括企业督导系统、培训系统、市场策划系统、运营执行系统等部分,这些知识体系都将在活动中一一呈现。不仅如此,决定连锁成败的资金管理系统、内部审计与风险管控系统也将首次公开亮相。

### 现场有实战演练环节

据了解,本次活动不仅有详实的理论讲解,还安排了丰富的实战演练环节。贾老师表示:“在实战演练中,我将帮助企业制订年度规划草案,进行实战竞争游戏,并召开‘经营业绩考评会’。通过有针对性的演练,解剖企业的运营管理模式,分析企业内部盈利控制系统,帮助企业制订合理的绩效考核体系,全面提升企业的竞争力。”

报名方式:1. 登录我能网—

点击“我能创富”—在报名页面中报名;2. 电话报名:(025) 84783472、58598116、84783332、84783471 陈鹏



### “第九届南京特许连锁加盟展”下月举行 新老项目纷纷报名

10月20~22日,“第九届南京特许连锁加盟展”将在南京市规划建设展览馆隆重举行。目前,展会的展位招商工作正在如火如荼地进行中。届时,为期3天的创富盛宴,将为来自全国各地的创业者奉献一场饕餮大餐。

南京特许连锁加盟展为广大投资人打造了一个认识更多更规范的特许连锁项目的平台。参加过第八届特许连锁加盟展的李先生打来电话,表示还要参加第九届:“这么多的项目,这么长的时间展示,这样的机会很难得,我还要参加。”同时,为了获得这个能向更多投资人展示的机会,为了更好地展示自身项目优势,各行各业的新老项目也纷纷打电话报名争夺第九届南京特许连锁加盟展的展位。某餐饮类项目表示:“机不可失,长达3天的展示时间,有这么多的投资人参加,这是一个项目招商的绝佳机会。”

距第九届南京特许连锁加盟展的时间还有不到一个月,广大项目方可抓紧时间报名,获得参展机会。具体报名事宜可关注我网或致电创富工作室进行咨询。

报名电话:(025) 84783471, 84783472, 58598116

曹玉红

我能网第92期创富会昨天举行

## 除了找项目寻商机,还能交朋友

昨天,我能网第92期创富会在置地广场8楼会议室如期举行。食品连锁类项目南农食品和教育类项目担当教育为现场投资人提供了新的商机。还有很多投资人通过这个平台结交了朋友。

### 项目1:南农食品 为加盟商提供六大支持

据项目方南农食品介绍,南农食品有限公司作为南京农业

大学食品科技学院科研成果的转化平台,先后推出了以“南农烧鸡”、“南农酱鸭”为代表的酱卤系列食品,以及以健康膳食为基础的“南农杂粮”系列食品。南农连锁体系由“南农食品”店、“南农烧鸡”店和“南农米昔”店组成,根据各店不同的产品定位,其选址和投资要求也不相同。南农食品为加盟商提供选址评估、店面形象设计、设备原料、

人力资源协助、职业培训、宣传促销等六大支持,为投资人加盟提供保障。

### 项目2:担当教育 力保投资人加盟无忧

担当教育为现场投资人提供了教育培训类的商机。项目方表示,担当教育采用1对1辅导和创新的N对1全程服务模式,是将素质教育 and 应试教育结合的中

小学个性化教育连锁品牌。在加盟上,担当教育别具一格的直盟模式也为投资人提供了新的加盟选择。项目方还表示,担当教育将为投资人提供从开业前到开业后的一条龙服务支持,力保投资人加盟无忧。

第93期创富会将延至10月14日举行。更多创富会信息和项目信息,可登录我能网或致电创富工作室了解。 曹玉红

# 双沟牡丹 花开中国

富贵 · 如意 · 和畅

自古以来,牡丹以“国色天香”、“花中之王”而名扬古今,艳冠群芳。花大、形美、色艳、香浓,为历代人们所称,牡丹文化已深入人心。

双沟牡丹酒取洪泽湖畔优质高粱为原料,传承双沟千年酿造工艺,秉承牡丹文化之内涵,蕴藏百年酒窖之精华,千锤百炼,浓香魅力,经典再现。

双沟牡丹酒窖香浓郁、绵甜甘冽、色清透明、香味谐调、尾净余长。浓郁的文化气息与富丽优雅的气度融合,浓香典范,品味之选



 江苏双沟酒业股份有限公司  
JIANGSU SHUANGGOU DISTILLERY STOCK CO.,LTD.